מכללת אורט בראודה, המחלקה להנדסת תוכנה


 מערכות זמן אמת  - 61133
סמסטר חורף, תשס"ט
בחינה סופית – מועד א'

תאריך 11.2.2009
מרצה: איתן רון
מותר כל חומר עזר  כתוב ומודפס .

זמן הבחינה 3 שעות.

שאלות 1,2,3 הן שאלות תכנות.

יש להחזיר את השאלון. אין להעתיק אותו.

טיוטא יש לרשום רק במחברות בחינה, לסמן "טיוטא" ולהגיש עם הבחינה.
במידת הצורך, יש לבצע שימור אוגרים לפי המוסכמות של C.

תן הסבר קצר ותמציתי לכל פתרון.  הדבר יקל על הבדיקה, בייחוד במקרים של פתרונות לא לגמרי נכונים. 
שאלה מספר 1 (35 נקודות)
בשאלה זו עליך באמצעות פסיקות 70h ו-9 בלבד עליך לממש רוטינת טורבו C תחת DOS שהכרזתה ב-C הינה:


void tsttype(char str[], int t);

שהוא מעין משחק:  התוכנית מדפיסה מחרוזת str על המסך ומאתגרת את המשתמש להקליד אותו תוך t שניות. 

אם הוא מצליח היא מדפיסה שהוא הצליח ואם לא, מה שהוא הקליד.

לדוגמא, פלטים אפשריים של התוכנית הבאה:

int main()

{
 tsttype("To be or not to be", 10);

 return 0;

} // main
הינם:

C:\>TSTTYPE.EXE

Type: To be or not to be

 In 10 seconds

You did it!

C:\>TSTTYPE.EXE

Type: To be or not to be

 In 10 seconds

You goofed: you typed: to be or not
C:\>
שאלה מספר 2 (30 נקודות)

שאלה מספר 3 (35 נקודות)
2

